



EUROPSKI TJEDAN KRETANJA (16-22.09.2009.) I DAN BEZ AUTOMOBILA (22.09.2009.) U GRADU PULI

Poštovani,

Grad Pula ove će godine po peti put učestvovati u obilježavanju Europskog tjedna Kretanja u trajanju od 16. do 22. rujna.

Tema Europskog tjedna kretanja 2010. godine koja glasi **'Putuj pametnije, živi kvalitetnije'** odabrana je s ciljem skretanja pozornosti na višestruke opasnosti koje po ljudsko zdravlje predstavljaju trenutno prevladavajući urbani trendovi putovanja. Široka uporaba motornih vozila u gradovima uzrokuje brojne zdravstvene probleme, poput respiratornih infekcija, prekomjerne tjelesne težine, krvožilnih oboljenja ili dijabetesa, ali nije nezanemarivo i povećano stradavanje ljudi u prometnim nezgodama. Uslijed promjene klime učestalije su pojavnosti ekstremnih klimatskih događaja, kao što su poplave, oluje ili snažni toplinski udari. Zakrčenost prometnica povećava problem socijalne izoliranosti, dok povećana buka kod mnogih uzrokuje poremećaje spavanja ili čak nesanicu. Stoga, ovogodišnje izdanje Europskog tjedna kretanja ima za cilj što veći broj euroljana koji žive u urbanim sredinama osvijestiti da putuju 'pametnije', – pješice, biciklom ili javnim prijevozom. Tako će doprinijeti ne samo svojem zdravlju i dobrobiti, nego i zaštiti okoliša i kakvoći života u gradovima, pomažući da svi zajedno živimo 'kvalitetnije'.

Aktivnosti koje Grad Pula organizira povodom obilježavanja Eurospkog tjedna kretanja i Dana bez automobila u ovoj godini su sljedeće:



16.9. Službeno otvaranje Europskog tjedna kretanja

u Parku kralja Petra Krešimira IV (kod HGK) u 10 sati. U tu će se svrhu urediti dio parka s cvjetnom gredicom koja će predstavljati sunce, vjetar i valove kao

vodeću misao ovogodišnje manifestacije. Ovim načinom uređenja promovira se važnost zelenih površina za grad Pulu, pridonosi ljepšoj i uređenijoj slici grada i, u konačnici utječe na stvaranje navike građana da borave na uređenim zelenim površinama obzirom da su njima i namijenjene.

Prvi dan manifestacije obilježava se u svijetu kao Dan zaštite ozonskog omotača, te pozivamo građane da spremne društvene igre u ruksak i da ugodne jesenske dane provode s obitelji i prijateljima u blagodatima prirode.



16-19.9. Promotivna prodaja biljaka - GIARDINI

Predstavljaju se hrvatski proizvođači s vlastitom proizvodnjom cvijeća. Očekujemo bogatu ponudu cvijeća i ukrasnog bilja za jesensku sadnju. Namjera je ove promotivne prodaje bilja da građani Pule steknu potrebu, naviku i poticaj za uređenjem balkona i okućnica, a samim tim i više borave na svježem zraku i više se kreću.



16 - 20.9. Foto-natječaj «Putuj pametnije»

naziv je fotonatječaja koji je namijenjen svim građanima, amaterskim ljubiteljima fotografije. Pozivamo sve građane da se priključe ovoj aktivnosti fotografirajući razne aktivnosti života grada, iz svih perspektiva, a na zadanu temu. Svaki učesnik može poslati najviše tri fotografije s osobnim podacima na mail adresu: foto@pula.hr ili donijeti osobno na adresu Grad Pula, Forum 2, u prizemlju zgrade.

Fotografije se mogu slati ili donijeti zaključno s 20.09. a 21.09. izvršit će se odabir najboljih fotografija u suradnji sa profesorima i učenicima Škole primjenjenih umjetnosti i dizajna Pula. Sve pristigle fotografije biti će objavljene na web portalu <http://gradpula.com/fotoblog/>.

Odabrane fotografije (uži izbor) biti će izložene na centralnoj poljani park šume Šijana gdje će se 22.9.2010. u 17 sati održati svečana dodjela nagrada. Nagrade su predviđene za tri najbolje fotografije (prva nagrada je printer za printanje fotografija A4 formata, druga i treća nagrada su mini printeri za fotografije).

U slučaju kiše, izložba fotografija i podjela nagrada održat će se u prostorijama Turističke zajednice grada Pule na Forumu.



16-22.9. Pulapromet - akcija poticanja korištenja javnog gradskog prijevoza:

Svakoga dana tijekom trajanja manifestacije javni gradski prijevoznik «Pulapromet» besplatno će redovnim linijama prevoziti organizirane skupine školske djece do Šijanske šume.



16-22. Edukativni posjeti Šijanskoj šumi

U suradnji s JU «Natura Histrica» tijekom Europskog tjedna kretanja planirani su posjeti organiziranih skupina školske djece Šijanskoj šumi. Djelatnici Nature biti će na raspolaganju tijekom jutarnjih sati (9 - 15), kada će biti organizirana i edukativna predavanja pod stručnim vodstvom djelatnika na temu orijentacije u prirodi i snalaženja u prostoru, a kroz izviđačke vještine i igru. Predavanja će se održavati za grupe do 30 djece, a uz prethodnu najavu na broj 099/22-77-43 – Josip Percan (nadzornik).



18.09. RSD Uljanik: rekreativna utrka građana kroz Šijansku šumu

U okviru Europskog tjedna kretanja RSD Uljanik organizirati će rekreativnu utrku građana kroz park šumu Šijana. Dužina staze je 5 km. Početak utrke predviđen je na u 10,30 sati na centralnoj poljani.



18.9. Besplatno mjerenje krvnog tlaka i glukoze u krvi

U suradnji s dijabetičkom udrugom IŽ 18.9., u sklopu rekreativne utrke građana, na centralnoj poljani park šume Šijana građanima će se besplatno mjeriti tlak i glukoza u krvi u trajanju od 10-13 sati.



20.09. Organizirano pješaćenje KRUPP-a na stazi stazi „Verudela“

U okviru Europskog tjedna kretanja KRUPP je organizirao pješaćenje na stazi «Verudela» dužine 6,5 km. Polazak članova i svih zainteresiranih je u 8,00 sati u Ulici Veruda ispod Doma umirovljenika „A. Štiglic“.



21.9. Sadnja stabala - Obnova zelenog fonda

Radi poboljšanja kvalitete zraka, smanjenja buke i općenito ugodnijeg življenja na području grada, tijekom trajanja tjedna kretanja započet će se sa «Obnovom zelenog fonda» Grada Pule, odnosno sadnjom stabala i zelenila po gradskim površinama. Početak akcije započinje sadnjom stabala na novouređenom parkiralištu na Vidikovcu.



22.9. TV Nova - tematska emisija «Europski tjedan kretanja» u okviru

Pregled aktivnosti unutar tjedna kretanja građani grada Pule imati će priliku pogledati objedinjeno na TV Novi 22.09. u emisiji „Pulska svakodnevnica“ koja će se emitirati u živo u 20.30h.



22.9. Pulapromet: podjela beskontaktnih autobusnih kartica putem radio postaja

Promoviranje «pametnog» putovanja na posao (korištenja javnog gradskog prijevoza, bicikla, pješaćenje), odnosno promoviranje kretanja, doprinosi stvaranju kvalitetnijeg života u gradovima, smanjuje troškove, pospješuje zdrav život i, u konačnici čuva okoliš. U tu će svrhu, putem radio postaja, javni gradski prijevoznik «Pulapromet» besplatno podijeliti 50 beskontaktnih autobusnih kartica.

